

Fazola Fesztivál 2017

2017. szeptember 15-én, pénteken a Miskolci Akadémiai Bizottság székházában, illetve a Miskolci Egyetem Vas- és Acélméteallurgiai Intézetének Simon Sándor termében megrendezett Kerpely konferenciákkal indult a XI. Fazola Fesztivál. Este a Bartók Béla Múvelődési Házban szervezett Fazola-napi szakestéllyel folytatódott, majd a 16-án, szombaton a Magyar Műszaki és Közlekedési Múzeum Kohászati Gyűjtemény újmassai Massa Múzeumának területén, a Fazola-kohó környezetében szervezett szabadtéri rendezvénnel zárult a Fazola Henrik és Frigyes emlékére rendezett kétnapos fesztivál.

A konferenciák szép számú közönsége megismerhette a legnagyobb magyar vaskohászt, Kerpely Antal akadémikus kohómérnök életpályáját, a hazai vaskohászat oktatásában és ipartelepítésében betöltött szerepét. A hagyományápoló szakestélyen az összegyűlt kohászok és bányászok vidám, de méltóságtejes formában éltették a selmeci hagyományokat, megemlékezve a 238 évig működő diósgyőri vasműről és alapítójáról, Fazola Henrikről.

A szombati szabadtéri rendezvény kellemes napsütéses őszi időben zajlott, szép számú, mintegy ezer érdeklődőt kicsábítva Újmassára. Az ünnepség első mozzanata a zenés kisvonat megérkezése volt, amin a Perecesi Bányászzenekar szórakoztatta a vonat többi utasát és a megállók közönségét.

A rendezvényt az Északkelet-Magyarország Ipartörténetének Ápolásáért Alapítvány szervezte, a főszervező Dr. Nyitray Dániel, segítői Sipos István és Dr. Harcsik Béla voltak. A támogatók segítségével immáron tizenegyedik alkalom sikerült igen nívós műsorral szórakoztatni az egybegyűlteket. A Miskolci Egyetem Műszaki Anyagtudományi Kara, illetve Műszaki Földtudományi Kara mellett az Északerdő Zrt., a Fazola Henrik Szakképzőiskola, a Diósgyőri Gimnázium bemutatói nyújtottak vidám időtöltést. A műszaki pályák népszerűsítését szolgálta a B.-A.-Z. Megyei Ipari és Kereskedelmi Kamara, a SICTA Kft, a Fux Zrt. bemutatkozásai. A rendezvény egyik csúcspontja volt a tiszteletbeli kohász avatása, idén először egy hölgy „vált” kohásszá. Az avatási ceremóniát követően az újdonsült kohász Rencsiné Ágh Márta erdómérnök-tanár, az Északerdő ZRt osztályvezetője indította el a látványcsapolást. A rendezvény másik jelentős eseménye volt a szentgotthárdi szélesítő kalapács felújítást követő felavatása. Szintén nagy érdeklődést váltott ki az MÁV-Thermit Hegesztő Kft sínhegesztés bemutatója, sokakat kápráztatott el a vas szikrázása.